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1. Usando factores de conversión, convierte las siguientes cantidades a las unidades del SI, dando el
resultado en notación científica. (1 pt.)

2. Completa la siguiente tabla (0,1 cada casilla, en total 1 pt.): [ __ de 10]

3. Indica el tipo de enlace químico que se da en los siguientes compuestos justificando tu respuesta y

elabora la estructura de Lewis para los compuestos en los que sea posible. Indica el estado en el que

se encuentran y si son conductores o no de la electricidad. (2 pt.)

Fórmula Nomenclatura estequiométrica
(de hidrógeno) Nomenclatura de Stock Nomenclatura tradicional

N2O3

Mg(OH)2

Fluoruro de hidrógeno

H2CO3

Na2SO4

Fórmula Estructura de Lewis Tipo de enlace
¿Por qué?

Estado de 
agregación

¿Es conductor de 
la electricidad?

Fe

CO2

KBr

H2SO3

Cantidad Conversión de unidades al SI en notación científica

251 dg
mm3

0,005 µm
h



�
4. Escribe todos los posibles números cuánticos para un electrón situado en el subnivel 4f. (1 pt.)

5. Indica si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones justificando tu respuesta.  (2 pt.)

a) Los compuestos iónicos se forman entre un no metal que cede electrones a un metal que los toma.

b) Los compuestos covalentes se forman entre un no metal y un no metal que comparten electrones.

c) Los metales son elementos que tienen una alta conductividad eléctrica y térmica.

d) Las sustancias que forman enlaces iónicos son maleables y dúctiles.

6. Una reacción del cinc con el ácido clorhídrico es la siguiente:

Zn  (  ) + HCl  (  ) →  ZnCl2  (  ) + H2  (  )
Reaccionan 15 g de cinc con 250 mL de ácido clorhídrico 0,4 M.

a) Ajusta la reacción e indica el posible estado en el que se encuentran las sustancias citadas en la

reacción anterior atendiendo al tipo de enlace que poseen (escribe dentro de los paréntesis). (0,5 pt.)

b) ¿Qué reactivo quedará en exceso y en qué cantidad? (1 pt.)

c) Calcula los gramos de ZnCl2 que se obtienen. (0,75 pt.)

d) Calcula el volumen que se formará de H2 , en litros, medidos a 1140 mmHg de presión  
y 25ºC de temperatura. (0,75 pt.) 

Datos de las masas atómicas: M(Zn) = 65,4u ; M(Cl) = 35,5u ; M(H) = 1u
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b) ¿Qué reactivo quedará en exceso y en qué cantidad?

Datos de las masas atómicas: M(Zn) = 65,4u ; M(Cl) = 35,5u ; M(H) = 1u

a) Ajusta la  reacción  e  indica  el  posible  estado  en  el  que  se  encuentran  las  sustancias  citadas
en  la reacción anterior atendiendo al tipo de enlace que poseen.

6. Una reacción del cinc con el ácido clorhídrico es la siguiente:

Reaccionan 15 g de cinc con 250 mL de ácido clorhídrico 0,4 M.



c) Calcula los gramos de ZnCl₂ que se obtienen.

d) Calcula el volumen que se formará de H₂ , en litros, medidos a 1140 mmHg de
presión y 25ºC de temperatura.
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